U HE

HOPMbI PACXOAA NMOJIMYPETAHOBOIO FEEPMETUKA
PYCTWUI 1K Ty6a 600 mn

LLnpurHa wea, mm 10 Mm 15 Mm 20 Mm 25 MM 30 Mm
My6buHa wea, Mm 5 MM 10 Mm 10 Mm 15 Mm 15 Mm
Pacxog Ty661/600 Mn Ha 12 meTpoB 4 meTpa 3 meTpa 1,6 meTpa | 1,3 meTpa
(oaHOM TYObI XBATUT Ha...)

Pacxog B Tybax Ha 1mMeTp

(Ha 1 meTp wea pacxog B | 0,084 1y6bl | 0,25 Ty6bl | 0,34 TY6BI | 0,63 TYOLI | 0,77 TYObI

Tybax)

MpumedaHne: B Tabnuue ykasaH pacuyeTHbIN pacxod repmeTuka, peasbHbld pacxon MOXeT

oTNnnyaTbCcA.

m PekomeHgyemas TomnLmHa criosi repMeTmka He meHee 5 MM 1 He 6onee 15 mm.

m [Ins YMEHbLUEHUA pacxoada repMeTuka pekomeHayeTcAa npuMeHeHne yﬂﬂOTHMTeﬂeVI -

neHononnypeTaHOoBbIX XXryToB, TUNa anaTepM, M3oHen n 1.n.

m [1ns pacyeToB npuHMMaeTcsa nnoTHocTb 1470 kr/ky6omeTp (1,47 TH/M?)

m Bec 1y6b1 600 mn — 0,884 kr

m PacuyeT 3aka3a B kybomeTpax:

W (3aka3 B m3) / 6 x 10 000 = 3aka3 B WITyKax

m PacuyeT konnyecTBa repMmeTurka B WTyKax (Tyda 600 mn):

W- wnpuHa wea (Mm)
T - rnybuHa wea (Mm)

L - anuHa wea (m)

W x T x L /600 = KonnyecTBO TyO repMeTuUKa B LUTyKax




